

ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ

Дорогие друзья!
Уважаемые солдаты и сержанты, офицеры и генералы, ветераны Вооруженных Сил!

Мне доставляет огромное удовольствие поздравить вас, всех соотечественников со знаменательной датой — Днем защитников Родины, 12-летием Вооруженных Сил Узбекистана.

Во все времена для всех народов защита Родины, ее свободы и независимости считалась делом мужественных и достойных ее сыновей. Из нашей древней и славной истории мы хорошо знаем, как высоко ценил наш народ самоотверженность, героизм и подвиги своих сынов, положивших свои жизни во имя своей Отчизны, какие песни и легенды слогал об их стойкости и мужестве.

В это непростое и беспокойное время, в котором мы живем, когда сохраняется нестабильная обстановка в нашем близком и дальнем окружении, когда возрастает угроза международного терроризма, ставшего большой бедой всего человечества, одной из важнейших и приоритетных задач нашего государства и общества является создание национальной армии, отвечающей самым современным требованиям, способной обеспечить безопасность, территориальную целостность страны, неприкосновенность ее границ.

Отмечая сегодня 12-летие со дня образования Вооруженных Сил, мы имеем все основания выразить удовлетворение итогами проделанной в последние годы работы по созданию новой, современной профессиональной армии.

Мы ставим перед собой задачу — на основе учета географических и геополитических условий и особенностей возможного театра военных действий в регионе, глубокого анализа вызовов и угроз безопасности нашей страны формирование мобильных, небольших по численности, оснащенных современной техникой и оружием, обладающих высоким боевым духом и мастерством Вооруженных Сил.

Важнейшей нашей задачей является успешное продолжение и завершение начатых в этом направлении реформ, в том числе дальнейшее совершенствование законодательной базы, воинских норм и нормативов, программ боевой подготовки, обеспечение оперативной совместности родов и видов войск, их тесного взаимодействия, всемерное укрепление материальной и технической базы военных училищ, готовящих высококвалифицированных офицеров среднего звена, завершение формирования школ подготовки сержантов — станового хребта нашей армии.

И что особенно важно, сегодня служба в рядах национальной армии для каждого молодого человека нашей страны должна стать не просто исполнением его конституционного долга, но и делом чести и доблести, престижным делом, вызывающим чувства зависти и уважения, школой мужества и патриотизма, осознанным выбором жизненного пути и профессии.

Решению именно этих задач должны способствовать осуществляемые сегодня шаги по фор-

мированию и внедрению новой системы организации управления и построения Вооруженных Сил, введению 12-месячного срока срочной военной службы, созданию службы в мобилизационном призывном резерве, укреплению и развитию материально-технической базы воинских частей, улучшению социально-бытовых условий военнослужащих и повышению их денежного довольствия.

Принимаемые меры по повышению интеллектуального уровня процессов боевой подготовки с использованием информационных и компьютерных технологий, методов моделирования и симуляции, достижений современной науки и техники обеспечивают, с одной стороны, рост профессиональной подготовки военнослужащих, их боевой выучки и мастерства, с другой — выдвигают новые, более высокие требования к уровню подготовки молодежи, готовящейся к призыву.

Особую значимость в этих условиях приобретает углубление военно-технического сотрудничества наших Вооруженных Сил с такими международными организациями, как НАТО/СЕАП, с армиями развитых зарубежных государств, повышение эффективности участия наших Вооруженных Сил в учениях и мероприятиях, проводимых в рамках Программы «Партнерство во имя мира».

Еще одной из важнейших задач, которая постоянно должна быть в центре нашего внимания, является дальнейшее улучшение условий службы и быта военнослужащих. Необходимо полностью отказаться от такого устаревшего понятия, как «казарма», обеспечить наших солдат, сержантов и офицеров, по примеру армий развитых государств, современным жильем, создать достойные условия жизни для членов их семей.

Одним словом, для того, чтобы сохранить свободу и независимость нашей страны, оградить от всяких бед и угроз, обеспечить ее мирный и созидательный труд, нам в первую очередь необходимо формировать и укреплять нашу армию, которая отвечала бы самым высоким современным требованиям, постоянно повышать ее потенциал и боеготовность. Все мы должны хорошо осознавать и понимать эту простую и вместе с тем глубокую истину.

Пользуясь этой возможностью, хочу еще раз выразить уверенность в том, что наши Вооруженные Силы, все, кто сегодня несет достойную службу в ее рядах, обеспечат надежную защиту рубежей нашей Родины, мирную жизнь народа, спокойствие матерей, жен и сестер, наших детей, чистое небо над нашей благодатной землей.

Еще раз сердечно поздравляю вас с Днем защитников Родины, желаю здоровья, сил и энергии, успехов в военной службе, счастья и благополучия в личной жизни.

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан,
Верховный Главнокомандующий
Вооруженных Сил



ГАРАНТ мира и стабильности

Наша страна за сравнительно короткий в масштабах истории промежуток времени с обретением независимости сделала столько во всех сферах своей жизни, на что другим государствам потребовались века. Естественно, что коренная реконструкция проводилась и проводится в ее Вооруженных Силах. А в начале их надо было создать. И уже на шестой день независимости указом Президента И. Каримова в целях защиты государственного суверенитета, конституционных прав и свобод граждан и территориальной целостности Республики Узбекистан в соответствии с Законом «Об основах государственной независимости Республики Узбекистан» было создано Министерство по делам обороны Республики Узбекистан, которое впоследствии преобразовано в Министерство обороны.

А 14 января 1992 года Верховный Совет Республики Узбекистан принял постановление о взятии под юрисдикцию республики всех воинских частей, военно-учебных заведений, учреждений, организаций и других воинских формирований, расположенных на ее территории. В том же году Верховный Совет утвердил текст Военной присяги, порядок ее принятия, законы «Об обороне», «О всеобщей воинской обязанности и военной службе», «Об альтернативной службе». Так был заложен правовой фундамент формирующихся Вооруженных Сил Узбекистана, который, идя по собственному пути развития, строит государство с великим будущим.

За двенадцать прошедших лет благодаря дальновидной политике Президента Республики Узбекистан — Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова предпринимались действенные меры для того, чтобы наши Вооруженные Силы стали самодостаточными, мобильными, имели современное вооружение и боевую технику, которые доверены стойким, убежденным защитникам Отечества.

В 1994 году образовано Джизакское высшее военное авиационное училище, а в 1995-м — наряду со специальным факультетом на базе Ташкентского электротехнического института связи начала действовать Академия Вооруженных Сил, первая в Центральной Азии.

Совершенствовалась система управления силовыми структурами. В войсках Министерства обороны были созданы военные округа, в Комитете по охране Государственной границы — пограничные регионы, во внутренних войсках — территориальные соединения. Они стали проводить совместные местные учения, тесно контактируя с подразделениями МЧС и СЧС.

Особое значение придается начавшим действовать на рубеже второго и третьего тысячелетий школам подготовки сержантов. В них готовят кадры воинов-профессионалов, которые уже сейчас играют непосредственную роль. Руководитель республики, посетив в мае прошлого года такую школу в Чартакском районе Наманганской области, сказал:

— Сержанты — это опора армии. После обучения в таких школах наши сержанты повышают не только военное мастерство, но и становятся людьми, которые по-настоящему преданы своей Родине.

Были разделены и четко сформулированы функции Объединенного штаба Вооруженных Сил и Министерства обороны, во главе министерства встал академик К. Гуламов.

Совершенствовалась и законодательная основа. 11 мая 2001 года Олий Мажлис принял в новой редакции Закон «Об обороне». Согласно ему «основными принципами государственной политики в области обороны являются:

(Окончание на 3-й стр.)

Фото Рашида ГАЛИЕВА.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДНЕМ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ, КОМИТЕТА ПО ОХРАНЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ, МИНИСТЕРСТВ ОБОРОНЫ И ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

За большой вклад в повышение оборонной мощи нашей страны, обеспечение неприкосновенности границ и национальной безопасности, воспитание молодежи в духе патриотизма, укрепление правопорядка и мирной жизни народа, плодотворную деятельность в общественно-политической жизни присвоить почетные звания:

«Заслуженный артист Республики Узбекистан»

Гульзаров Юнусу Алиевичу — начальнику ансамбля песни и танца Ташкентского высшего военного пограничного училища

За проявленные мужество и самоотверженность в деле повышения боевой и политической подготовки Вооруженных Сил республики, за отвагу в защите мирной жизни государства и народа, национальных интересов, большие заслуги в укреплении правопорядка наградить:

орденом
«Шон-шарф»
II степени

Авезова Негмата Хабибуллаевичу — командиру взвода воинской части Министерства обороны

Аманбаева Алишера Тураевичу — начальнику Ташкентского областного таможенного управления

Бурханова Ахмада Жамолевичу — командиру эскадрильи воинской части Министерства обороны

Жураева Джахонгира Фахриддиновичу — начальнику погранзаставы Комитета по охране Государственной границы

Насырова Ахата Хамзиевичу — сотруднику Службы национальной безопасности

Рахимов Уткира Азимоновичу — сотруднику Службы национальной безопасности

Сабиров Алижана Кучкаровичу — заместителю командующего войсками военного округа Министерства обороны

Чиботару Евгения Михайловичу — командиру воинской части главного управления внутренних войск Министерства внутренних дел

Гогова Ойбека Нозимовичу — контролеру взвода пограничного контроля Комитета по охране Государственной границы

орденом
«Мехнат шухрати»

Акчурин Рината Анваровичу — заместителю начальника отдела по авиационному спорту Центрального совета организации «Ватанпарвар»

(Окончание на 2-й стр.)

«Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан»

Иргашеву Ганишеру Ирматовичу — заместителю директора Республиканского лицея с военной профориентацией учащихся города Ташкента

Леонтьевой Валентине Александровне — старшему преподавателю Ташкентского высшего общевойскового командного училища

Рахимову Эркину Мухамеджановичу — сотруднику Службы национальной безопасности

«Заслуженный юрист Республики Узбекистан»

Мирзаеву Тахире Камбаровичу — председателю Военного суда Республики Узбекистан

Мухаммадиеву Уралу Лафасовичу — заместителю начальника Управления внутренних дел Сырдарьинской области — начальнику следственного управления

«Заслуженный работник здравоохранения Республики Узбекистан»

Зайнуллиной Раисе Зарифовне — врачу поликлиники медицинского отдела Главного управления внутренних дел города Ташкента

Каршиеву Фахриддину Жумакуловичу — начальнику отделения Центрального военного клинического госпиталя Министерства обороны

Мухамедову Хуснутдину Зухуровичу — сотруднику Службы национальной безопасности

В нашей стране широко отмечается День защитников Родины и 12-летие образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

13 января в столичном дворце «Туркистон» собрались представители Вооруженных Сил республики, ветераны труда и армии, курсанты высших военных училищ, представители общественности. Здесь состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитников Родины и двенадцатой годовщине образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

Его открыл хоким города

ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ — ГОРДОСТЬ НАРОДА

Ташкента Р. Шоабдурахманов. Поздравление Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова защитникам Родины зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

С докладом выступил министр обороны К. Гуламов. На собрании отмечалось, что Президент Ислам Каримов уделяет особое

внимание развитию военной сферы. В стране созданы Вооруженные Силы, отвечающие международным стандартам. Национальная армия служит надежным гарантом нашей независимости, мирной и спокойной жизни.

Подчеркивая, что создание небольших по численности, мобильных Вооруженных Сил, способных сохранить территориальную целостность страны и неприкосновенность

наших границ, надежно защитить мирную жизнь народа, оснащенных современными оружием и техникой, хорошо подготовленных и полностью отвечающих требованиям сегодняшнего дня — одна из самых важных задач на пути к великому будущему.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Дильшода ЮСУПОВА, УзА.



В Олий Мажлисе Сила закона — в его исполнении

Состоялось заседание Комитета по печати и информации Олий Мажлиса. На нем обсуждался вопрос исполнения Закона Республики Узбекистан «О принципах и гарантиях свободы информации» в городе Ташкенте.

На заседании, которое вел председатель комитета У. Хошимов, отмечалось, что в столице ведется определенная работа по обеспечению исполнения вышеназванного закона. Городским управлением по печати и информации зарегистрированы более сорока газет, свыше тридцати журналов, телеканал «Ташкент», радиоканалы «Ташкент», «Пойтахт». Двадцать четыре газеты являются государственными, 15 — негосударственными и 4 — частными изданиями.

Право граждан на беспрепятственное получение интересующей их информации из газет, журналов и телеканалов закреплено законом. Пять раз в неделю выходят в свет газеты «Тошкент оқшоми» и «Вечерний Ташкент», учредителем которых является городской хокимият.

На заседании внимание было акцентировано на необходимости устранения недостатков, допускающихся в обеспечении исполнения закона.

Т. БАТЫРБЕКОВ, корр. УзА.

ЗАСЕДАНИЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КОМИССИИ

Коллектив акционерного производственного объединения «Узметкомбинат» успешно завершил прошедший год. Потребителям было доставлено продукции на 110,3 млрд сумов. Готового металлопроката по сравнению с прошлым годом было произведено на 26,9 тысячи тонн больше. Теперь не нужно будет завозить извне арматуру, используемую в строительстве, и стальные подшипники для горнорудных и металлургических предприятий. Общая стоимость продукции, проданной зарубежным потребителям в 2003 году, достигла 42 миллионов долларов США. Это почти в два раза больше по сравнению с 2002 годом.

Об этом шел разговор в Бекабаде на заседании Республиканской комиссии по контролю и координации закупок и сдачи на переработку лома, отходов черных и цветных металлов. На нем всесторонне обсуждались итоги 2003 года по обеспечению предприятия сырьем и очередные задачи.

Вел заседание Государственный советник Президента Республики Узбекистан И. Джурабеков.

В нем приняли участие руководители соответствующих министерств, ведомств, региональных органов управления и ответственных организаций.

В прошлом году бекабадским металлургам в установленном количестве было доставлено вторичное металло сырье. Во всех областях достаточно возможностей для обеспечения предприятия сырьем. На местах много устаревшего, изношенного оборудования, сельскохозяйственной техники. Необходимо все это собрать и своевременно сдать на предприятие.

На заседании отмечалась необходимость полного использования имеющихся возможностей. По обсуждаемым вопросам были намечены соответствующие задачи.

В заседании принял участие хоким Ташкентской области У. Мирзакулов.

Н. ДУШАЕВ, корр. УзА.

В Вооруженных Силах Республики Узбекистан завершился конкурс, посвященный Дню защитников Родины и 12-й годовщине образования Вооруженных Сил нашей страны в номинации «Лучший сержант», «Лучший командир боевой группы», «Лучший командир взвода», «Лучший командир батальона».

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

В ходе конкурса, поэтапно проходившем в частях, соединениях и военных округах Министерства обороны, Комитета по охране Государственной границы, внутренних войск Министерства внутренних дел, Службы национальной безопасности было выявлено 68 победителей.

Среди них и Джасур Ирисов. Он достиг самых высоких результатов в номинации «Лучший сержант».

— Я из Узунского района Сырдарьинской области, — говорит военнослужащий. — Был призван на службу в 2000 году, когда группа международ-

ных террористов попыталась вторгнуться именно на этом участке границы на территорию нашей Родины. После этих событий я решил посвятить свою жизнь защите Родины. Закончив срочную военную службу, поступил в школу по подготовке сержантов Восточного военного округа. В ней получил знания и прочие навыки военного дела. Сейчас служу в этой школе. Я искренне благодарен командирам взводов, наставникам-педагогам, которые помогли мне достичь успехов в конкурсе.

(Окончание на 3-й стр.)

ОТ НАЦИОНАЛЬНОГО ИНФОРМАЦИОННОГО АГЕНТСТВА УЗБЕКИСТАНА

13 января 2004 года в 19 часов 27 минут в районе аэропорта города Ташкента при заходе на посадку потерпел катастрофу самолет Як-40, выполнявший рейс 11—54 по маршруту Термез—Ташкент. В результате катастрофы погибли 32 пассажира и 5 членов экипажа. На месте катастрофы работают аварийно-спасательные службы. Полный список погибших будет опубликован в печати.

Созданная правительственная комиссия приступила к выяснению обстоятельств и причин катастрофы. Руководство страны выражает глубокое соболезнование родным и близким погибших.

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДНЕМ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ, КОМИТЕТА ПО ОХРАНЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ, МИНИСТЕРСТВ ОБОРОНЫ И ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Имамжариева Махмуджона Агзамовича — заместителя начальника Государственной фельдъегерской службы

Коваленко Павлину Васильевну — начальника финансово-экономического управления Государственного таможенного комитета

Ниязова Шухрата Ниязовича — начальника Ташкентского высшего военно-технического училища Министерства внутренних дел

Усанова Хашима Хамитовича — начальника Центрального госпиталя Министерства внутренних дел

Юнусова Мирджалила Юсуповича — заведующего кафедрой Института гражданской обороны Министерства по чрезвычайным ситуациям

Каландарова Эркинбая Отамурдовича — командира воинской части Министерства обороны

орденом «Дустлик»

Бекирова Ромена Дияевовича — заместителя командира воинской части Министерства обороны

Гайнутдинова Урала Эсфандиеровича — начальника экспертно-криминалистического отдела Министерства внутренних дел Республики Каракалпакстан

Имомова Абдухамид Ахмадалиевича — старшего следователя по особо важным делам Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан

Мирзамухомедова Ботира Исраиловича — начальника управления Министерства обороны

Муратова Баходира Муратовича — старшего инспектора дорожно-патрульной службы управления безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел города Ташкента

Маматова Станислава Николаевича — старшего оперуполномоченного по особо важным делам управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Главного управления внутренних дел города Ташкента

Токарову Валентину Андреевичу — профессора кафедры общественных наук Ташкентского высшего военного государственного училища

Харламова Александра Николаевича — заместителя начальника управления Министерства обороны

Чернышова Павла Павловича — сотрудника Службы национальной безопасности

Шабанова Юрия Николаевича — начальника отдела центра прогнозирования и мониторинга чрезвычайных ситуаций Министерства по чрезвычайным ситуациям

медалью «Жасорат»

Абдулакимов Рустам Зупфикорович — командира пограничного сторожевого катера Комитета по охране Государственной границы

Абдуразакова Акмалия Абдурахмоновна — командира секции пограничного поста

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для молодых людей служба в рядах Вооруженных Сил — это не только выполнение своего конституционного долга, но и престижная, почетная миссия.

Отмечалось, что личный состав наших Вооруженных Сил не пожалел сил, энергии, мастерства для выполнения такой ответственной задачи как дальнейшее ук-

Комитета по охране Государственной границы

Абдурахмонова Валижона Мамажоновича — командира воинской части главного управления внутренних войск Министерства внутренних дел

Алиева Музафара Рустамовича — начальника пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Ахманова Толпа Эркиновича — заместителя начальника управления Министерства обороны

Аюпова Мирхасана Хадиевича — старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью отдела внутренних дел Самаркандского района

Бабджанова Дилшода Рахматуллаевича — заместителя начальника управления по борьбе с криминалом и организованной преступностью Министерства внутренних дел

Бабаниязова Илхана Раджаповича — инспектора профилактики отдела внутренних дел Амударьинского района Республики Каракалпакстан

Баратова Камилджона Саидуллаевича — командира отделения управления пожарной безопасности УВД Сурхандарьинской области

Бекимухамедова Талата Аминовича — начальника службы воинской части главного управления внутренних войск Министерства внутренних дел

Бобоярова Низомиддина Эргашевича — моториста секции пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Ганиева Фархода Алижановича — заместителя командира эскадрильи воинской части Министерства обороны

Давлатова Сайдулла Хайруллаевича — начальника отдела управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Главного управления внутренних дел города Ташкента

Исломов Шерали Уташовича — старшего инспектора таможенного поста «Гузар-Деханобод» таможенного управления Кашкардарьинской области

Шадурова Амангельди Шамуратовича — старшего оперуполномоченного отдела таможенного управления Республики Каракалпакстан

Кубаева Тохира Уткировича — контролера поста пограничного контроля Комитета по охране Государственной границы

Латипова Хабипа Халимовича — сотрудника Службы национальной безопасности

Нажимова Нуржона Кутлимуратовича — начальника пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Нурматов Жахонгира Рахмонкул-оглы — контролера взвода пограничного контроля Комитета по охране Государственной границы

Нуруллаева Дилшода Абдуллаевича — сотрудника Службы национальной безопасности

Оллабергенова Бокадира Рахимовича — командира эскадрильи воинской части Министерства обороны

Отаджонова Купалбая Юсуповича (посмертно) — ин-

спектора профилактики отдела внутренних дел Янгйарьинского района Хорезмской области

Очилова Фархода Пулатовича — сотрудника Службы национальной безопасности

Окузиева Эрбоб Ядгаровича — сотрудника Службы национальной безопасности

Попова Юрия Юрьевича — командира взвода воинской части Министерства обороны

Равшанова Хасана Эшмуратовича — начальника караула воинской части главного управления Караульных войск

Расулова Бунёдхона Тожиमतовича — начальника пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Саматова Абдукахора Арзикуловича — милиционера-водителя бригады патрульно-постовой службы Главного управления внутренних дел города Ташкента

Саттарова Абдимажита — сотрудника Службы национальной безопасности

Тошпулатова Ахмада Мухторовича — командира секции пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Тургунова Алимардона Абдумановича — начальника пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Тулиева Хабибулла Давировича — сотрудника Службы национальной безопасности

Уралбекова Ержана Джурраббековича — командира взвода Комитета по охране Государственной границы

Уралова Махмуда Араббековича — командира секции пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Утемуратова Батира Турганбаевича — старшего водителя пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Худайбергенова Карима Назировича — инспектора дорожно-патрульной службы управления безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел города Ташкента

Хуррамова Шавката Ашурралиевича — контролера взвода пограничного контроля Комитета по охране Государственной границы

Юлдашева Расула Насимовича — старшего следователя управления по борьбе с экономическими преступлениями и коррупцией Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан

Юсупова Кадрибегана — инспектора профилактики отдела внутренних дел г. Ургенча Хорезмской области

Ярошева Шерзода Турсунбековича — специалиста группы взвода пограничного района Комитета по охране Государственной границы

Эримматова Азамада Халметовича — заместителя начальника пограничного района Комитета по охране Государственной границы

Эсанова Шералижона Шарифовича — водителя воинской части Министерства обороны

Косимова Ойбека Миркомил-оглы — техника отде-

ла воинской части Министерства обороны

Машарипова Одамбая Сапарметовича — начальника комплекса таможенного контроля Ташкентской железнодорожной станции «Шимолй»

Мирзарахимова Баходира Юлдашевича — сотрудника Службы национальной безопасности

Нарзиева Куватиллу Ибрагимовича — начальника отдела Главного управления по исполнению наказаний Министерства внутренних дел

Ниязова Хабибуллохона Сайитхоновича — начальника группы Республиканского лицея с военной профориентацией учащих города Самарканда

Ниязова Вахоба Арслановича — старшину взвода воинской части Министерства обороны

Норбекова Базара Ахатовича — начальника полигона стрельбища воинской части Министерства обороны

Нормуродова Валишера Бахтиеровича — командира группы взвода пограничного района Комитета по охране Государственной границы

Очилова Уткира Шералиевича — заместителя начальника штаба пограничного района Комитета по охране Государственной границы

Рахимова Шавката Жуманазаровича — стрелка взвода воинской части Министерства обороны

Ризаева Алишера Кадамбаевича — начальника отдела воинской части Министерства обороны

Сагатов Дильшата Хаюмовича — начальника отдела по делам обороны города Чирчик Ташкентской области

Самиева Фархода Фармоновича — командира взвода воинской части Министерства обороны

Сулаймонова Умеда Мухамедовича — заместителя командира воинской части Министерства обороны

Темирова Камилдинна Камилловна — первого заместителя командира воинской части Министерства обороны

Туракулова Олимжона Абборовича — сотрудника Службы национальной безопасности

Хайдарова Козимбека Абдурахимовича — командира батареи Чирчикского высшего танкового командно-инженерного училища

Хайитбоева Асадулла Хасановича — командира отделения воинской части Министерства обороны

Хусанова Собира Ариповича — начальника инспекции организационно-инспекторского управления Главного управления внутренних дел Ташкентской области

Юсупова Азамата Ибидинна Юсуповича — начальника объединения «Куриклад» Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

Яхьяева Бокиджона Бакоевича — председателя Навоийского военного суда

ничного поста Комитета по охране Государственной границы

медалью «Шухрат»

Абдукаюмова Абдулхая — сотрудника Службы национальной безопасности

Абилова Ярмамата — начальника подразделения Государственной фельдъегерской службы Сырдарьинской области

Азизова Шакаралы Акбаровича — начальника цеха воинской части Министерства обороны

Азимова Шухрата Бахтиеровича — командира соединения Республиканского многоотраслевого центра оперативного реагирования Министерства по чрезвычайным ситуациям

Азимова Кахрамона Уроковича — старшего инструктора школы подготовки сержантов Министерства обороны

Асраева Гайратжона Комилловна — специалиста взвода воинской части Министерства обороны

Атабаева Акрамжона Кушаджановича — сотрудника Службы национальной безопасности

Ахмадалиева Баходира Усмоналиевича — инструктора секции пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Бегимкулова Шавката Рахмановича — командира группы воинской части Комитета по охране Государственной границы

Бекташева Анвара Ахмедовича — заместителя командира воинской части главного управления внутренних войск Министерства внутренних дел

Болтабоева Шахобиддина Камолитдиновича — командира взвода воинской части главного управления внутренних войск Министерства внутренних дел

Буркова Анатолия Петровна — начальница группы парашютистов летной службы Национального авиационного спортивного клуба города Ташкента

Далимова Шакира Закировича — преподавателя школы подготовки сержантов Министерства обороны

Ерматова Абдурашида Абдурамановича — начальника управления по чрезвычайным ситуациям Сурхандарьинской области

Ибрагимова Донибера Мухаммадалиевича — командира секции пограничного поста Комитета по охране Государственной границы

Кадырова Жахонгира Жавлоновича — командира группы воинской части Министерства обороны

Кубаева Фозилжона Элибеевича — командира дивизиона Министерства обороны

Курбанова Бобира Пулатовича — следователя по особо важным делам управления по борьбе с экономическими преступлениями и коррупцией Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан

Кучкорова Рустам Курбанбаевича — командира секции воинской части Министерства обороны

Маллаева Абдисалома Хуррамовича — техника отде-

ПОСВЯЩАЕТСЯ Вооруженным Силам Прославляя родной Узбекистан

Во всех воинских частях и гарнизонах, на пограничных заставах в эти предпраздничные дни много желанных гостей. К военнотружущим приезжают известные артисты, писатели, общественные деятели, ветераны. Встречи организованы в рамках мероприятий по подготовке и проведению Дня защитников Родины и празднования 12-й годовщины со дня образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

В их реализации участвуют многие министерства, ведомства, общественные организации и фонды республики. Об участии в этой большой работе деятелей искусства корреспондент УзА попросил рассказать заместителя министра по делам культуры республики, народного артиста Узбекистана Фаруха ЗАКИРОВА:

— День защитников Родины — праздник не только военнотружущих, но и всего нашего народа. 12 лет назад были созданы Вооруженные Силы Узбекистана — оплот нашей независимости, гарант мира и спокойствия в общем доме. К проводимым акциям, посвященным Дню защитников Родины, привлечена самая широкая общественность и, конечно, деятели культуры и искусства. Ведь на нынешнем этапе реформирования армии, которая должна стать профессиональной, хорошо обученной и оснащенной, особое значение приобретает именно патриотическое воспитание призывников и военнотружущих.

Министерством по делам культуры совместно с Министерством обороны и другими республиканскими организациями была разработана график выезда бригад на места — в воинские части и военные училища. В их состав входят популярные артисты. Это эстрадные

группы и танцевальные коллективы, исполнители народных песен и классической музыки. Они дают концерты, рассказывают о своем творчестве и планах. С большим воодушевлением восприняли приезд артистов в Центральном клиническом госпитале Министерства обороны. С концертом здесь выступил государственный заслуженный ансамбль песни и танца «Узбекистон». Акция проведена в рамках осуществляемой программы и в связи с Годом доброты и милосердия.

Воспитывать патриотов

Накануне Дня защитников Родины и двенадцатилетия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан в Ташкентском высшем общеобразовательном командном училище проходят творческие встречи и беседы.

Очередная встреча была посвящена вопросам воспитания военнотружущих в духе патриотизма и высокой нравственности. Выступившие начальник училища, генерал-майор К. Бердыев и другие отметили, что за годы независимости под руководством Президента страны Ислама Каримова была проделана большая работа по формированию национальной армии, соответствующей требованиям современности. Ныне наши Вооруженные

Всеармейская выставка

В Центральном музее Вооруженных Сил Республики Узбекистан открылась IV Всеармейская выставка художественного творчества. Экспозиция посвящается Дню защитников Родины.

Участники вернисажа — солдаты, курсанты, офицеры, служащие Вооруженных Сил нашей страны, а также члены их семей. Всего на зрительский суд представлено более пятидесяти творческих работ. Здесь можно увидеть пейзажи разных уголков Узбекистана, портреты выдающихся деятелей истории и современности, образцы народного прикладного творчества, керамику и многое другое.

Кадры от «Ватанпарвар»

Насыщенно проходит в Андижанской области традиционный месячник оборонно-массовой работы. Его активными участниками являются курсанты объединенной школы облсовета ОСО «Ватанпарвар».

Они ознакомились с историей Вооруженных Сил страны, реформами в военном строительстве, законодательными актами в этой сфере. Узнали о правилах приема в военные учреждения, возможностях продолжения учебы. В школьном музее собран богатый материал. Много было встреч с интересными людьми — ветеранами войны и труда, представителями творческой интеллигенции.

Встреча в училище

В связи с Днем защитников Родины в стране проводятся различные встречи и беседы. Одно из таких мероприятий состоялось по инициативе центрального совета Народно-демократической партии Узбекистана (НДП) в Чирчикском высшем танковом командно-инженерном училище.

Выступившие на встрече Герой Узбекистана, председатель Союза писателей А. Арипов, заместитель председателя Комитета Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта О. Мусурмонова, первый секретарь центрального совета НДП А. Рустамов и другие отметили, что в нашей стране под руковод-

Знакомство с военной службой

В рамках месячника массовых патриотических мероприятий молодежи допризывного возраста Бухарского, Гиждуванского, Каракульского районов посетила военные части области.

Она ознакомилась со службой и жизнью военнотружущих, приняла участие в конкурсах строевой подготовки и спортивных соревнованиях. Помимо этого, в библиотеках автошкол для будущих солдат были организованы выставки книг, посвященных 12-й годовщине Вооруженных Сил страны, а в Бухаре прове-

знакомиться с многоликой культурой нашей страны, искусством, как современным, так и классическим. Песни, прославляющие родной край, великую историю народа, раскрывающие его духовные богатства, отзываются в сердцах молодых гордостью за свою страну, независимый и свободный Узбекистан.

Надо отметить, что встречи с деятелями культуры и искусства проводятся не только в ходе подготовки к празднику, но и в течение всего года — по программе, разработанной также совместно с Министерством обороны. Они являются неотъемлемой частью патриотического воспитания молодого поколения. Такие встречи способствуют формированию у военнотружущих чувства личной ответственности перед Родиной, осознанию необходимости своего непосредственного участия в укреплении ее оборонной мощи, повышению престижа воинской службы.

Подобные встречи проходят и во всех военных округах. Атмосфера их отличается особым, праздничным подъемом. Ведь большая часть Вооруженных Сил страны — молодежь, юноши, проходящие службу по призыву. Многие из них до этого жили в отдаленных районах и кишлаках, где визит именитых артистов — нечастое событие. Благодаря выездам концертных бригад они имеют возможность по-

Силы стали прочным гарантом независимости, мирной и спокойной жизни. А на научно-практической конференции ее участники обменялись мнениями по вопросам, связанным с широкой пропагандой сути и значения проводимых в военной сфере реформ, дальнейшим повышением престижа службы в армии, подготовке кадров и, особенно, формированием у молодежи чувства гордости за свою Родину и ее Вооруженные Силы.

Воспитывать патриотов

Особое место на «Всеармейской выставке занимает, по традиции, детское творчество. Возраст юных художников — 10—13 лет.

Особое место на «Всеармейской выставке занимает, по традиции, детское творчество. Возраст юных художников — 10—13 лет.

Всеармейская выставка

В Центральном музее Вооруженных Сил Республики Узбекистан открылась IV Всеармейская выставка художественного творчества. Экспозиция посвящается Дню защитников Родины.

Участники вернисажа — солдаты, курсанты, офицеры, служащие Вооруженных Сил нашей страны, а также члены их семей. Всего на зрительский суд представлено более пятидесяти творческих работ. Здесь можно увидеть пейзажи разных уголков Узбекистана, портреты выдающихся деятелей истории и современности, образцы народного прикладного творчества, керамику и многое другое.

Кадры от «Ватанпарвар»

Насыщенно проходит в Андижанской области традиционный месячник оборонно-массовой работы. Его активными участниками являются курсанты объединенной школы облсовета ОСО «Ватанпарвар».

Они ознакомились с историей Вооруженных Сил страны, реформами в военном строительстве, законодательными актами в этой сфере. Узнали о правилах приема в военные учреждения, возможностях продолжения учебы. В школьном музее собран богатый материал. Много было встреч с интересными людьми — ветеранами войны и труда, представителями творческой интеллигенции.

Встреча в училище

В связи с Днем защитников Родины в стране проводятся различные встречи и беседы. Одно из таких мероприятий состоялось по инициативе центрального совета Народно-демократической партии Узбекистана (НДП) в Чирчикском высшем танковом командно-инженерном училище.

Выступившие на встрече Герой Узбекистана, председатель Союза писателей А. Арипов, заместитель председателя Комитета Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта О. Мусурмонова, первый секретарь центрального совета НДП А. Рустамов и другие отметили, что в нашей стране под руковод-

Знакомство с военной службой

В рамках месячника массовых патриотических мероприятий молодежи допризывного возраста Бухарского, Гиждуванского, Каракульского районов посетила военные части области.

Она ознакомилась со службой и жизнью военнотружущих, приняла участие в конкурсах строевой подготовки и спортивных соревнованиях. Помимо этого, в библиотеках автошкол для будущих солдат были организованы выставки книг, посвященных 12-й годовщине Вооруженных Сил страны, а в Бухаре прове-

Подготовлено по материалам корреспондентов УзА и ИИА «Туркистон-пресс».

ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ — ГОРДОСТЬ НАРОДА

репление оборонной мощи независимо от Узбекистана. Выступившие на собрании Герой Узбекистана, народный поэт А. Арипов, заместитель хохма Джизакской области С. Тулчиева поздравили защитников Родины с праздником.

Указом Президента Республики Узбекистан от 10 января текущего года за большой вклад в повышение оборонной мощи страны, обеспечение неприкосновенности границ и национальной безопасности, воспитание молодежи в духе патриотизма, укрепление правопорядка и мирной жизни народа, плодотворную деятельность в общественно-политической жизни и в связи с Днем защитников Родины группа работников правоох-

ранных органов, Комитета по охране Государственной границы, министерств обороны и по чрезвычайным ситуациям была награждена почетными званиями, орденами и медалями Родины. Эти награды были вручены на собрании в торжественной обстановке.

Накануне праздника завершился конкурс по номинациям «Лучший сержант», «Лучший командир боевой группы», «Луч-

ший командир взвода», «Лучший командир батальона» Вооруженных Сил Республики Узбекистан. Он проходил поэтапно в частях, соединениях и военных округах Министерства обороны, Комитета по защите Государственной границы, Министерства внутренних дел, Службы национальной безопасности. В конкурсе были определены 68 победителей. Начальник Объединенного штаба Вооруженных Сил Республики Узбекистан генерал-майор И. Иргашев вручил победителям дипломы и ценные подарки.

В торжествах приняли участие Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов, Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Мирзиёев. УзА.

В Кашкардарьинском областном хокимияте состоялось заседание с участием руководителей коммунальных служб, предприятий и организаций, связанных с вопросами строительства и коммуникаций. Его вел первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан К. Туляганов.

НАМЕЧЕНЫ ЗАДАЧИ

На заседании обсуждались итоги социально-экономического развития области в 2003 году, в частности, вопросы, касающиеся дальнейшего улучшения качества коммунального обслуживания. Рассматривался также вопрос о выполнении постановления Кабинета Министров от 7 октября 2003 года «О мерах по повышению уровня обеспеченности населения Кашкардарьинской и Бухарской областей качественной питьевой водой».

Была заслушана информация ведущего секретариата Комплекса строительства, промышленности строительных материалов, жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Кабинета Министров О. Алиходжаева и генерального директора агентства «Узкоммунизтезм» У. Холмухамедова.

Отмечалось, что в прошлом году в области достигнуты определенные результаты в деле углубления экономических реформ в системе коммунального обслуживания насе-

В Кашкардарьинском областном хокимияте состоялось заседание с участием руководителей коммунальных служб, предприятий и организаций, связанных с вопросами строительства и коммуникаций. Его вел первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан К. Туляганов.

НАМЕЧЕНЫ ЗАДАЧИ

Одна тысяча 455 многоэтажных домов передано в ведение 71 управления товарищества собственников жилья. В целях поддержки и укрепления материально-технической базы товариществ им была оказана материальная помощь в размере 105,6 миллиона сумов. Между тем в области все еще остается высокой задолженность по оплате коммунальных услуг, в частности, за использование природного газа.

Несмотря на то что 81,4 процента населения области обеспечено питьевой водой и продолжает работу в этом направлении, все еще немало нерешенных проблем в столь важном деле. Очень низок темп установки счетчиков учета газа и воды в домах и на предприятиях. Были наложены задачи по устранению этих недостатков.

В заседании принял участие хоким Кашкардарьинской области Н. Зайниев. А. МУХАММАДИЕВ, корр. УзА.

С ПРАЗДНИКОМ, ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ!



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

неприменение военной силы против другого государства, кроме случаев пресечения и отражения агрессии, а также оказания помощи государствам, с которыми Республика Узбекистан связана соответствующими договорами;

- участие в соответствии с нормами международного права в системах коллективной безопасности;
- неучастие в военно-политических блоках;
- адекватность военного строительства характеру современных войн и вооруженных конфликтов;
- отказ от производства, переработки, приобретения, хранения, распространения, размещения ядерного и других видов оружия массового поражения;
- постоянная готовность Вооруженных Сил, экономики, населения, территории к отражению агрессии;
- оборонная достаточность;
- обеспечение престижности военной службы.

Руководством страны это неукоснительно претворяется в жизнь. На X сессии Олий Мажлиса второго созыва принят также в новой редакции Закон "О всеобщей воинской обязанности и военной службе". Согласно ему срок срочной службы сокращен с 18 до 12 месяцев, усовершенствована сама система призыва в армию, по опыту самых развитых стран делается упор на контрактную основу построения Вооруженных Сил. Лица, годные к несению срочной военной службы и не имеющие права на отсрочку и освобождение от нее, но не призванные на очередную службу в Вооруженные Силы, после внесения ими денежного взноса на счет Министерства обороны (в размере 25 минимальных зарплат) зачисляются в мобилизационный призывной резерв. Они проходят месячные сборы по территориальной принадлежности. До достижения ими двадцати семи лет они могут привлекаться к ежегодным таким сборам, а в случае возникновения чрезвычайных ситуаций или военной агрессии против нашей страны — призываются на военную службу. По достижении 27-летнего возраста их зачисляют в состав резерва Вооруженных Сил. Полученные же от них средства направляются в целевом порядке на

повышение денежного довольствия и содержание военнослужащих срочной службы, а также на проведение сборов лиц, зачисленных на службу в мобилизационный призывной резерв.

Государство проявляет постоянную заботу о своих защитниках. В 1994 году Кабинетом Министров принято постановление "О дополнительных льготах военнослужащим срочной службы и членам их семей". По нему получили льготы семьи солдат и сержантов-срочников по земельному налогу, бесплатную почтовую переписку, а также преимущества при поступлении в высшие учебные заведения уволенные в запас воины. Постановлением Кабинета Министров от 22 мая 2003 года "О дополнительных льготах военнослужащим, проходящим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан на должностях рядового и сержантского состава" с 1 июля 2003 года названным категориям в два раза повышены должностные оклады, а выходные пособия при увольнении со службы стали равны восьми минимальным заработным платам — увеличены в 20 раз.

За время независимого развития Узбекистана коренным образом изменилось отношение молодежи к военной службе. Если в конце восьмидесятых годов прошлого столетия многие шли в армию чуть ли не из-под палки, а некоторые всеми правдами и неправдами пытались уклониться от нее (даже попадали в места не столь отдаленные), то теперь картина в корне иная. При прошлом всеобщем призыве в Республике Каракалпакстан и Ферганской области конкурс составил... 20 человек на одно место, а в среднем по стране эта цифра равнялась 13,2. Так что приходилось отбирать лучших из лучших с помощью тестирования. Такой конкурсный не "повзвастают" даже престижные вузы. И в этом нет ничего удивительного. Ведь молодые люди не едут, как прежде, за тридевять земель тянуть лямку, как того пожелали дяди при внушительных погонах из бывшего Центра. Они защищают свою Родину, свой народ, своих стариков, родителей, сестер и братьев. Армия для них — школа жизни, школа мужества, патриотизма и гражданственности. Она — гарант мира и стабильности.

Валерий ПЕТРОВСКИЙ.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Лейтенант Закир Хазиев в прошлом году на "отлично" закончил Самаркандское высшее военное автомобильное инженерно-командное училище. Затем был назначен на должность командира огневой группы реактивно-артиллерийской батареи части Центрального военного округа Министерства обороны.

В начале он хорошо показал себя в боевых учениях в своей части, получил путевку на очередную этап конкурса. Молодой офицер, точно и тщательно выполнив задания по огневой, физической и строевой подготовке, вождению автомобиля, победил в конкурсе, проведенном в Центральном военном округе и в масштабе республики. Он стал победителем в номинации "Лучший командир боевой группы".

Полученные в военном училище знания, советы опытных боевых командиров стали важным фактором в моей победе в конкурсе, — говорит З.Хазиев.

Старший лейтенант Мирзаходжа Сулиходжаев также успешно выступил в конкурсе и победил в номинации "Лучший командир батальона". Мирзаходжа, с детства мечтавший стать военным, успешно закончил Ташкентское высшее

общевойсковое командное училище. В настоящее время служит командиром батальона воздушно-десантной бригады одной из воинских частей.

М.Сулиходжаев на конкурсе отлично справился с условиями состязаний по тактике, огневой стрельбе, физической подготовке и другими боевыми заданиями.

— Военные знания, навыки, терпение и постоянное стремление к достижению поставленной цели очень помогли мне в победе над соперниками, — говорит офицер.

Служба в рядах Вооруженных Сил для наших парней становится не только почетным долгом, но и высокой честью, школой смелости и мужества, преданности служения Родине и народу. Это можно понять из слов победителей конкурса.

Вот что сказал Хайрулла Акрамов, ставший победителем в номинации "Лучший командир боевой группы":

— В основе сегодняшних реформ, проводимых в системе обороны нашей страны, лежит формирование Вооруженных Сил, небольших по численности, мобильных, оснащенных современным оружием и техникой, отвечающих современным требованиям.

По инициативе главы нашего государства Ислама Каримова впервые в Вооруженных Силах проводится конкурс по номинациям "Лучший сержант", "Лучший командир боевой группы", "Лучший командир взвода" и "Лучший командир батальона", который имеет важное значение в проверке военной подготовки, знаний и мастерства военнослужащих.

В достижении хороших результатов на конкурсе особенно пригодились знания и навыки, полученные мною в Чирчикском высшем танковом командно-инженерном училище. В состязаниях принимались во внимание не только знания тактической подготовки, но и всеобщего воинского устава, навыков управления боевой техникой.

Конкурс имеет важное значение в деле достойной оценки труда военных, проходящих службу в рядах Вооруженных Сил, дальнейшего повышения престижа нашей национальной армии. Наш народ всегда гордится своими сыновьями, которые служат в рядах армии. Он верит своей армии, Вооруженным Силам. А мы всегда стремимся быть достойными этой высокой веры.

Турсунбай БАТЫРБЕКОВ, Назолат УСМАНОВА, корп.УзА.

20 июня 1994 года было образовано Джизакское высшее военное авиационное училище. С тех пор здесь подготовлено для Вооруженных Сил независимого Узбекистана необходимое количество летчиков и вертолетчиков, инженеров-механиков боевых машин.

Чтобы небо было мирным

В городе Кумкургане Сурхандарьинской области прошло детство Шерали Чориева. Мальчишкой он подолгу мог смотреть в небо, пристально следя за самолетами и вертолетами. Мечтал, что тоже когда-нибудь будет управлять штурвалом одного из них. Тогда и был сделан выбор будущей профессии.

Чориев стал одним из первых курсантов и первых выпускников Джизакского высшего военного авиационного училища. Теорию и практику сдавал и проходил на отлично, стал первокурсником вертолетчиком. Служил в подразделении, которое считается элитным. Участвовал в боевых действиях по ликвидации международных экстремистов в 2000 году в Сарыасийском и Узунском районах.

— Вот уж не думал, не гадал, что в родной Сурхандарье придется защищать рубежи Родины от врагов, — говорит Шерали. — Горжусь тем, что мы ни разу не дали повода бандитам усомниться в нашей силе. В нас стреляли, трудными были площадки для посадок, однако армейские авиаторы не дрогнули. Каждый день вылетали в район боевых действий, вели бомбометание по заданным точкам, производили высадку десанта, перевозили продовольствие и боеприпасы. Ни один полет не был сорван.

Участвовал Шерали Чориев и в ликвидации бандформирований в Бостанлыкском районе столичной области в том же 2000 году. Указом Президента был награжден медалью "Жасорат". Такой же награды удостоен и Сергей Харламов, который учился в Джизаке вместе с Шерали в одном взводе.

За неполных семь лет до звания капитана дослужился Шерали Чориев. И вновь оказался в родном военном училище, только теперь уже преподавателем кафедры аэродинамики полета вертолетов. Довелось мне присутствовать на одном из его занятий. Курсанты проходили тему "Вертолет в горизонтальном полете". Капитан Чориев поднял одного из них — Эльдора Матчанова. На заданный вопрос звучит четкий ответ:

— Летчик обязан постоянно поддерживать режим полета. Вертолет необходимо держать при постоянном тангаже без скольжения. Следует строго следить за приборами.

Курсанты с интересом посещают занятия преподавателя Чориева, часто проводят время вместе с ним у макета верто-

лета. Уж он-то о боевой машине знает все, у него есть чему поучиться. А офицер щедро делится своими знаниями.

— Не только на этой, а на всех кафедрах у нас созданы прекрасные условия для теоретической, политической и физической подготовки, — рассказывает заместитель начальника училища по воспитательной работе подполковник Абдугани Хамидов. — Кабинеты оборудованы всеми необходимыми учебными пособиями — от макетов вертолетов до самых его мельчайших частей. Практические занятия проводим в войсковых подразделениях. Есть преподаватели со стажем, есть и такие, как Чориев, боевые офицеры. Надо заметить, что Президент страны — Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Ислам Каримов нашему училищу всегда уделяет пристальное внимание. Яркое свидетельство тому — постановление Кабинета Министров, принятое в мае прошлого года специально по нашему военному вузу. Теперь курсанты будут учиться не три года, как раньше, а пять лет. Благодаря правительственному документу значительно укрепилась у нас материально-техническая база, появилась возможность уделять больше внимания социальной защищенности преподавателей. Так, в прошлом году, например, для них приобрели в городе Джизаке 12 квартир, в этом — купим еще 30.

С августа 2003-го училище возглавил выпускник российской Академии имени Ю. Гагарина подполковник Олимжон Эрматов. Вертолетная авиация России пользуется большим авторитетом в мире. Руководитель за короткий срок смог внедрить немало прогрессивного в методику подготовки высококлассных специалистов для Вооруженных Сил нашей страны.

Покладя территорию училища в конце дня, я решил пообщаться с капитаном Чориевым. Увидел его в окружении группы курсантов. На их вопросы следовали четкие, подробные ответы, после непродолжительных размышлений будущие асы боевых винтокрылых машин уточняли у наставника отдельные детали его разъяснений. Разговор шел заинтересованный, и мешать ему было просто нельзя. Встретившись взглядом с капитаном, мы попрощались кивком головы. И подумалось: "Такие ребята сделают все, чтобы защитить мирную жизнь родной страны".

Аким АДIZОВ, наш соб. корп.

Служба как служба, только...

Ежемесячно в одну из частей Юго-Западного особого военного округа прибывают группы призывников со всей Кашкадарьи. Это — новобранцы службы в мобилизационном призывном резерве. В течение месяца они проходят интенсивную военную подготовку. Такая служба сравнительно "молода" в Вооруженных Силах, но уже вызывает достаточно высокий интерес даже у зарубежных специалистов.

Ориентация на немногочисленную по составу, но хорошо оснащенную профессиональную армию открыла новые возможности для исполнения гражданами своего священного долга — защиты Отечества. В соответствии с Законом "О всеобщей воинской обязанности и военной службе" предусмотрены несколько видов пребывания в рядах Вооруженных Сил. Один из них — служба, о которой шла речь выше. Она дает не только возможность большинству граждан исполнить свой первейший долг перед Родиной, но и познать азы воинского дела. К тому же, согласно постановлению Кабинета Министров № 227, призывники оплачивают и свое пребывание в Вооруженных Силах, и поддерживают армию материально.

Формирование профессиональных войск — процесс сложный, неординарный. Дух, настрой армии зависят прежде всего от того, кто в ней служит. И, естественно, воинское

полноление требует тщательного отбора.

— В наших Вооруженных Силах достаточно воинов, отвечающих самым строгим требованиям, — говорит начальник управления по делам обороны Кашкадарьинской области Мумин Мамадалиев.

— Отрядно заметить, что спрос на кашкадарьинское пополнение достаточно высок во всех воинских подразделениях. Конечно, в призывном возрасте трудно требовать от всех одинаковых показателей — ведь мужской характер у них только формируется, возможны сильное психологическое напряжение, срывы, чрезмерное волнение. Вполне может быть, что из-за этого даже очень желающий служить в Вооруженных Силах не может пройти психологический тест. У другого, к примеру, есть незначительные отклонения в физическом развитии, у третьего — семейное положение не позволяет надолго отлучаться из дома. Именно таким призывникам мы предлагаем пройти служ-

бу в мобилизационном призывном резерве, которая по правовому и социальному статусу приравнена к срочной воинской службе.

Может ли новобранец всего за месяц стать настоящим солдатом?

— Конечно, высококлассным военным специалистом за такой короткий срок не станешь, но почувствовать себя солдатом, надежным защитником можно вполне, а это уже немало, — уверенно отвечает заместитель начальника управления по делам обороны области Мохирджидин Бахриддинов. — Все зависит от поставленной цели и условий для ее претворения. Новобранцев стараемся направлять в лучшие воинские части, где есть боевые командиры, отличные педагоги. А все остальное зависит от самих новичков. В течение месяца они живут в солдатских казармах, точнее сказать, в общежитиях, проводят интенсивные занятия по физической, строевой и политической подготовке, изучают тактико-технические характери-

сти современного стрелкового оружия, проходят соответствующую огневую подготовку. А в конце службы в торжественной обстановке принимают Военную присягу. Иногда даже трудно различить, кто проходит годичную срочную службу, а кто — месячную в МПР: все ребята подтянутые, физические крепкие.

А ведь было время, когда службу в армии рассматривали как неизбежную необходимость. Помнится, служить в рядах Советской Армии весной и осенью отправлялись по несколько тысяч кашкадарьинцев. Чего греха таить: тогдашняя армия ежегодно пополнялась в основном за счет республик Центральной Азии, в которых достаточно высок уровень рождаемости. Служить брали всех, чей собственный вес чуть более 45 килограмм. И что же? Многие из них, прослужив не менее двух лет, ни разу в руках не держали автомат Калашникова или пистолет Макарова, а о профессиональной армии и вовсе говорить не приходилось.

Да, многие в армии много. В том числе служба в МПР. Если весной, когда она делала свои "первые шаги", многие относились к ней с недоверием, мол, резервист — не солдат, то теперь — иное дело. Достаточно сказать, что после такой службы многие ребята навсегда свяжут свою судьбу с армией.

Азам АЛИКУЛОВ, наш соб. корп.



В одной из воинских частей. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Тут становятся "профи"

В Самаркандской школе подготовки сержантов гарантируют высокий профессионализм каждого своего выпускника.



На плечу. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Шесть часов утра. Начинается обычный учебный день. Впереди напряженная работа. Прелюдия дня коротка и отточена до мелочей: зарядка, занятия на плацу, завтрак. Потом — в аудитории, на тренажеры, в ангары к боевой и учебной технике. Вторая половина дня — самоподготовка.

С разговора именно о ней начался наш диалог с курсантом Антоном Югаем. Выдержанный, рослый парень в безукоризненной форме делает небольшие паузы перед каждым своим ответом, говорит кратко, четко. Самоподготовка? Для Антона и его близких друзей Тухтасина Кудашева, Бобомурода Эргашева, Акбара Рахимова это очень важный компонент в учебе. Это время принадлежит им и от них самих зависит, как его использовать. Получается как бы испытание на личностную устойчивость. Хочешь стать настоящим профессионалом — трать каждую минуту на

усвоение и расширение знаний в воинских науках, воспитывая себя сам прилежно и добросовестно.

У Антона пока короткая военная биография. После школы и медтехникума в Джизаке — два года службы в армии. В семье нет военнослужащих, но он считает, что у него обязательно получится воинская карьера. Главное — быть самому готовым, как говорится, во всеоружии.

Территория ШПС почти в образцовом порядке. С завершением строительства спортивного комплекса она будет полностью отвечать требованиям, предъявляемым к специальной воинской части. Стройные ряды учебных корпусов, оснащенных и оборудованных по всем современным меркам. Изолированные здания для проживания каждого учебного подразделения. С гордостью показывают в ШПС принципиально новую компоновку базы расположения учебно-

го подразделения из 14 курсантов. Прекрасные просторные помещения на двоих со всеми отдельными удобствами, спальными кроватями, письменными столами. Кабинет командира, комната отдыха, своя прачечная с рядом гладильных досок, сушилки для одежды и обуви.

Скоро школа примет курсантов, которые будут проходить вторую степень подготовки младших командиров.

Командно-преподавательский состав ШПС аккумулирует в себе необходимые характеристики для выполнения своих задач — богатый практический опыт, отличные знания и безупречную служебную аттестацию. Уже первые выпускники ШПС, получившие распределение для службы в частях, на деле применяют там знания и опыт, которые дали им капитаны А. Тожжулов и Ш. Шарифиддинов, майор Н. Халиков, подполковники В. Стучаев, А. Борзов, И. Туйчиев, полковник С. Салихов.

С каждым выпуском растет авторитет самаркандского ШПС. Младшие командиры с ее сертификатами заключают контракты и несут службу в подразде-



Фото Тохира Норжулова, УзА.

лениях МВД, службы национальной безопасности на пограничных заставах, в армейских артиллерийских частях и ПВО связистами, интендантами, специалистами по автотехнике. И от каждого из них тут вполне можно ожидать отличной профессиональной службы на ответственном этапе реформирования Вооруженных Сил.

Сейчас здесь готовятся к ответственному учебному мероприятию. Приказ и весь личный состав перебазируется в полевые условия полигона в предгорьях Зарафшанского хребта на

войсковые учения. Это тоже один из необходимых компонентов обучения младших командиров. Экзамен на выучку, на физические кондиции и психологическую устойчивость. А дальше май, выпуск, отправка к местам постоянной службы. И новый контингент придет сюда, чтобы стать настоящими "профи" в умении защищать нашу свободу и независимость.

Игорь МОЧАЛОВ, Рустам БАБАМУРАТОВ, Самарканд.

Год доброты и милосердия

Они слышат сердцем

Как всегда в эти дни воспитанники Ташкентской городской специальной школы-интерната №101 для глухих детей отчитываются перед родителями. И нет у них ничего важнее, чем эти творческие отчеты, которые проводятся дважды в год. К ним дети со своими педагогами готовятся особенно тщательно, с учетом всех мелочей и нюансов. Разрабатывается сценарий, разучиваются новые танцы, продумываются и шьются костюмы. Так, нынешнее театральное представление, проводимое под эгидой Года доброты и милосердия, в котором использованы фрагменты классических музыкальных произведений и танцев народов мира, вынесенное на суд самого взыскательного "жюри" — родителей, как всегда, было исполнено яркими красками, зажигательными мелодиями и удивительными образами. Понимая друг друга с полуслова, дети, педагоги и хореографы сумели достичь такого гармоничного звучания высоких праздничных нот, что увели в чарующий мир сказочных перевоплощений не только своих сверстников, но и всех тех, кто присутствовал в зале.

Эти дети прошли все сценические площадки республики, побеждали на конкурсах "Саньят", "Илхом чашмалари", "Мехржон". Им аплодировали представители дипкорпуса, международных организаций, видеокассеты с записями их выступлений разошлись по всему миру. Они дважды побывали в Голландии, США — заокеанские врачи отнесли к ним как к явлению феноменальному. Американской стороной на имя Президента нашей страны была отправлена телеграмма, где высоко отмечалась деятельность государства, касающаяся заботы о детях с ограниченными возможностями.

А начиналось все 15 лет назад, когда в школе был создан хореографический ансамбль и Фаррух Закиров не боялся рискнуть и выступил вместе с глухими девочками на одной сцене. — Наша цель — дать ребенку возможность адаптироваться в обществе, — говорит директор школы-интерната Мэлс Султанова. — Да, наши дети не слышат, но они могут выражать себя посредством пластики. Когда к нам в гости приезжают дети из международной школы, с которой мы дружим, они чувствуют себя здесь комфортно и также бегают, прыгают и шалят, потому что видят в наших детях равных себе — таких же раскованных и свободных. Несмотря на то, что наши дети, особенно старшее поколение, уже довольно "искусственные" сценическим успехом, самым серьезным экзаменом для них являются эти творческие отчеты для родителей. Я всякий раз поражаюсь, видя, как они стараются, как выкладываются, когда в зале сидят их папы и мамы. Некоторые родители сами не подозревают о способности своих детей: "Ну же, эти наши ребенышки?! Да, это наш общий ребенок! И присутствия на подобных выступлениях, можно как нельзя более ярко проследить динамику развития ребенка, ведь на сцену выходят все возрастные группы, начиная от самых маленьких.

— "А чуда, так хочется чуда..." — просил Эдуард Асадов. Вот такое чудо увидели мы здесь, в школе-интернате для глухих детей, — сказала известная диктор и член попечительского совета "Мехржон" Галина Мельникова. — Я видела, как были глубоко взволнованы все присутствующие, как были счастливы дети, как великолепны костюмы, в которых они выступали. Далеко не каждый театр мог бы похвалиться такими костюмами, а ведь они сшиты здесь, в интернате, сшиты и украшены руками педагогов и детей. Я знакома с одной женщиной, выпускницей этой школы, которая вышла замуж за глухонемого мужчину. Ее увезли в далекое селение, и там она стала кормилицей семьи. Она великолепно шьет, и от сельчан, идущих к ней с заказами, нет отбоя. Недавно у этих молодых людей родился совершенно здоровый ребенок, говорящий, очень хорошенький, а ее очень ценят в доме, она прекрасна воспитана, хорошая хозяйка. Что очень важно, помимо образования дети получают здесь в высокой степени интеллектуальное воспитание.

А также трудовые навыки по таким специальностям, как слесарь, столяр, швея. В интернате, история которого насчитывает свыше 80 лет, обучается более двухсот человек, и главные задачи педагогического коллектива заключаются в том, чтобы каждый воспитанник получил разностороннее знание, а также коммуникативные навыки, необходимые для самостоятельной жизни.

Большое внимание уделяется организации дополнительного образования и досуга. В школе работают всевозможные кружки — изобразительного искусства, росписи по дереву, пошиву театрального костюма, национальной кухни, спортивного мастерства. С удовольствием обучались дети на факультативе международной мимико-жестовой речи "Макатон". Воспитанники интерната принимают активное участие во всевозможных творческих конкурсах, спортивных мероприятиях. С особым нетерпением ждут они фестивалей, которые организует "Мехржон" для детей с ограниченными возможностями.

— Очень сложно всегда бывает отобрать номера именно в этом интернате, настолько они разнообразны и интересны — это и национальные танцы, и современные, и классические, — говорит Галина Мельникова. — А балетмейстер Рустам Султанов пошел еще дальше — он поставил фрагмент из балетного спектакля, и девочки-воспитанницы интерната встали на пуанты. То есть нет предела для совершенства. Но сколько внимания, заботы, терпения и любви требуется от воспитателей и педагогов, чтобы эти дети не чувствовали своей ущербности, чтобы каждый из них смог полностью реализовать свои возможности. И сегодня, в Год доброты и милосердия, очень важно, чтобы эта тема, высвечиваясь принципиально новыми гранями, привлекала внимание всех тех, кто не равнодушен к судьбам детей-сирот, детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями, и позволила существовать им в обществе, и позволила изменить их жизнь, сделал ее лучше, красивее и интереснее. Понятие доброты и милосердия мы воспринимаем как своего рода квинтэссенцию, некий потенциал, накопленный испокон веков нашим народом и, чтобы ничего утрачено сегодня, когда в мире столько негативной информации, это — более чем мудрое решение, способно всколыхнуть в душе каждого человека все те лучшие струны, что дремлют в его природе. Ну а для нашего попечительского совета — это руководство к действию, стимул к совершенствованию нашей дальнейшей работы, смысл которой выражается девизом "Твори добро".

Подготовил Андрей КИМ.

Мир творчества

Узбекская миниатюра завораживает англичан

В столице Туманного Альбиона успешно прошла выставка произведений узбекского художника-миниатюриста Абдухакима Каримова, выполненных на коже (в том числе и с тиснением), холсте, лаковых шкатулках, бумаге, изготовленной вручную, — по средневековым технологиям.

Вернисаж "Лирическое эхо на Великом шелковом пути", организованный посольством нашей страны в Великобритании при содействии Академии художеств Узбекистана, включал в экспозицию и миниатюры с сюжетами на темы прославленных в веках произведений Алишера Навои "Фархад и Ширин", "Лайли и Мажнун", Фирдоуси "Шахнамэ", а также Омара Хайяма, Джами, Низами, Машраба, Халлава Махмуда и других поэтов средневекового Востока.

Наряду с изобразительными композициями, ассоциативно связанными с известными литературными произведениями, автор наполняет некоторые работы социальным подтекстом. Наиболее известная из них "Сила в справедливости" выполнена под впечатлением этого крылатого выражения Амира Темура. В авторской трактовке по особому пластично и выразительно образы людей, животных, птиц и рыб, представляющие на фоне завораживающей, живописной природы, горных и степных ландшафтов, а также сияющих звезд, месяца и бегущих по небу "кучерявых" облаков. Таковы, например: "Гимн природе", "Вода — это жизнь", "Влюбленный суфий", "Музы-

канты", "Вселенная", "Путешествие". Общественность и любители искусства, посетившие экспозицию, смогли воочию убедиться в том, насколько выразителен язык искусства и как талант мастера, воссоздавая волшебную атмосферу сказок "Тысячи и одной ночи", помогает преодолеть многовековые временные преграды, мысленно совершить путешествие по городам и караванным дорогам легендарного Шелкового пути.

Лондонская выставка была шестой среди персональных вернисажей автора, состоявшихся в прошлом году (в том числе и в Ташкенте). Это наглядно свидетельствует о том, что данный временной промежуток был весьма "урожайным" для автора по творческим замыслам и их воплощению.

Мне приходилось наблюдать, как ценители и любители прекрасного подолгу задерживаются у его картин, получая настоящее эстетическое наслаждение. У некоторых из них возникает желание стать обладателями этих шедевров. О чем свидетельствует то, что многие произведения автора хранятся в музеях и частных коллекциях разных стран. По мнению посла доброй воли в Копенгагене Лины Бэнмач и директора по корпоративным

делам компании "Oxus gold" Ричарда Уилкинса, они гордятся тем, что их собрания произведений искусства пополняются одухотворенными миниатюрами этого художника "Поэт" и "Охотники". В чем же кроется загадка особой привлекательности авторских работ художника Каримова? Может быть, все это происходит потому, что знакомство с его картинами создает ощущение праздника жизни и диалога с мастером, вложившим в каждое произведение чистую своей благородной души, позволяющей не только приблизиться к великому искусству, но и прочувствовать ту поэтическо-философскую атмосферу созидания, которая присутствует исподволь в его творениях. Причем, каждое из них демонстрирует способность автора к творческому полету его фантазии и как бы приглашает совершить зритель мысленное путешествие в мир волшебства.

Залогом его постоянного успеха, полагаю, может служить то, что мастер "не почитает на лавах", а чрезвычайно самокритичен, осознает необходимость углубления, расширения творческих поисков и постоянной работы, направленной на интеллектуальный и духовный рост.

Мне удалось побеседовать с Абдурахимом Каримовым уже после его возвращения из командировки в Лондон. Надо сказать, что путешествие оказалось для художника весьма продуктивным не только в творческом плане, но и на интересной встрече.

В ходе поездки, как он рассказал позже, ему посчастливилось встретиться с яркой звездой Самарканда, взойшедшей на небосклоне искусства Великобритании, Юсуфом Сафардиером. Это известный скульптор и художник, воспитанник Республиканского лицея-интерната изобразительного и прикладного искусства Академии художеств Узбекистана и выпускник Института живописи, скульптуры и архитектуры им.И.Репина (Санкт-Петербург), который с 1995 года живет и работает в Англии.

Впервые он организовал выставку своих 19 скульптурных работ в Лондоне в 1992 году. Второй его вернисаж прошел в столице Великобритании в 1995 году, где он узнал о конкурсе, объявленном компанией "Импринт", оставил эскизы своих работ. Естественно, он оказался победителем конкурса, и с ним заключили договор. Так началась его многолетняя эпопея на творческом пути восхождения к Олимпу искусств Туманного Альбиона и других стран. Примечательно, что его фамилия в переводе означает "путешествие по миру". И это глубоко символично, поскольку как нельзя лучше характеризует его творческую судьбу, которую сопровождают частые поездки в разные государства. Сейчас среди клиентов и поклонников его космополитического таланта множество известных личностей и коллекционеров.

Свидетельством многогранности творческого дара нашего земляка служит и то, что Сафардиер прославился также и как художник-оформитель в стиле боди-арт и режиссер-постановщик балетных спектаклей "Бриллиантовый век" ("Юнион Чепел", Лондон, 1998).

Анелка готов к диалогу

Известный футболист Никола Анелка, в ноябре 2002 года отклонивший вызов в сборную Франции, а в минувшем августе заявивший, что вернется в нее только в случае, если главный тренер Жак Сантини попросит его об этом на коленях, пошел на попятную.

Всерпошающий Холифилд

Экс-чемпион мира по боксу в тяжелом весе американец Эвандер Холифилд заявил, что прощает Майка Тайсона за инцидент, который имел место во время их поединка в 1997 году, когда Тайсон укусил Холифилда, его адвокаты предлагали ему подать на Тайсона в суд, однако он отказался.

Еще один кандидат на Олимпиаду

Национальный олимпийский комитет Норвегии выдвинул город Тромсе, расположенный за северным полярным кругом, на проведение зимних Олимпийских игр в 2014 году. Если Тромсе получит Олимпиаду, она, скорее всего, пройдет в марте. Правительство Норвегии обещало выделить на организацию Игр-2014 935 миллионов долларов. Конкурентами Тромсе являются китайский Харбин, французский Аннеси и столица Болгарии София.

Подготовил Андрей КИМ.

Компания «Quaestor international Inc.»

являясь официальным дистрибутором Курганского завода колесных тягачей «Русич», Чебоксарского агрегатного завода (г.Чебоксары), ЗАО «Энергомашэкспорт» (Армения), ЗАО «Евро-Керамика» (г.Печоры), а также официальным представителем Чебоксарского завода ОАО «Промтрактор», ООО «ЧТЗ-Уралтрак»,

Имеет возможность поставки по заводским ценам строительной техники:

- бульдозеры;
- автогрейдеры;
- автопогрузчики;
- экскаваторы (гусеничные, пневмоколесные);
- тягачи.

Оборудование электротехнического назначения:

- электродвигатели;
- генераторы;
- трансформаторы;
- разьединители;
- изоляционные материалы;
- выключатели и т.д.

По ценам заводов-производителей:

- плитка настенная;
- плитка для пола глазурованная 300*330*8;
- метлахская.

Кровельный материал • черепица.

В зависимости от приобретаемого объема существует гибкая система скидок. В случае вашей заинтересованности готовы принять запросы и иную встречную информацию по телефонам и факсу в городе Ташкенте.

Факс 67-38-83. Телефоны: 67-62-68, 63-35-10. E-mail: ske@globalnet.uz

НАРОДНЫЙ БАНК — БАНК ВАШЕЙ СЕМЬИ!

Ассоциация "Узмашсаноат" уведомляет о ликвидации в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 22.12.2003 г. № УП-3366. Претензии принимаются в течение двух месяцев по адресу: г.Ташкент, ул.Шахрисабзская, 85, телефон 133-83-64 (ОКОНХ 199900).

Открытое акционерное общество «MAHSUSELEKTRTARMOQQURILISH».

Вид общего собрания — внеочередное. Форма проведения общего собрания — очная. Дата проведения общего собрания — 25 декабря 2003 года. Место проведения общего собрания — г.Ташкент, ул.Турсунходжаева, 29. Кворум общего собрания — в собрании приняли участие акционеры и их полномочные представители, обладающие в совокупности 65 037 голосами, что составляет 70,2% от общего количества размещенных акций общества.

Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним

1. Увеличение размера уставного фонда ОАО «Махсусэлектртармоққурилиш» в соответствии с требованиями Указа Президента Республики Узбекистан от 24 января 2003 года за № УП-3202 «О мерах по кардинальному увеличению доли и значения частного сектора в экономике Узбекистана».

Решение: объявить выпуск дополнительной эмиссии акций ОАО «Махсусэлектртармоққурилиш» на сумму 41 770 000 сум, в том числе госдолгу в размере 25%, составляющую 10 442 500 сум.

Итоги голосования: «за» — 65 037, или 100% голосов от количества акционеров, принявших участие в собрании.

Наблюдательный совет

Коллектив ассоциации "Узпактасаноат" выражает глубокие соболезнования председателю правления ассоциации Эрхулу Зикириёеву в связи с кончиной его супруги

ОМОНОВОЙ Мехмон-ая.

Коллектив ОАО НПЦ "PaxtasanoatUlm" выражает глубокие соболезнования председателю правления ассоциации "Узпактасаноат" Эрхулу Зикириёвичу Зикириёеву в связи с кончиной его жены

ОМОНОВОЙ Мехмон-ая.

ОАО «MMTP-TS»

извещает о преобразовании в общество с ограниченной ответственностью.

Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования объявления по адресу:

Ташкентская область, Зангалминский район, поселок Урпа-аул-1, улица Фурката, 1. Тел.: 88-87-82, 88-91-28.

Узбекско-американское совместное предприятие ПРИОБРЕТЕТ БАЗУ

для строительства офиса и складских помещений в центральных районах города Ташкента (желательно в пределах внутренней кольцевой автотрассы).

Основные требования:

- площадь территории — не менее 1 гектара;
- наличие складских помещений, площадь — 3500 м²;
- наличие хороших подъездных путей;
- наличие железнодорожного пути.

Заинтересованным лицам обращаться по телефону 144-90-49 строго с 10.00 до 18.00. Посредников просим не беспокоить.

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 Индекс 166 Заказ Г-235. Объем 2 печ. л. Тираж 9242. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (зам. секретаря, "Халқ сўзи"), П. ДЮГАЙ, Ш. ЖАББОРОВ (зам. главного редактора, "Халқ сўзи"), Л. КУЧЕРЕНКО (зам. секретаря, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ Н. СЕЙДУАЛИЕВОЙ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
 Экономика — 133-57-98
 Международной жизни, новостей и спорта — 133-35-11; 136-57-21
 Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
 Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
 Регионов и связи с читателями — 136-09-87
 Секретариат — 133-28-49
 Рекламы — 133-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Магбоучилар, 32. Адрес в Интернете: http://HC.uszrak.uz E-mail: slovo@uzrak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор В. ПЕТРОВСКИЙ
 Дежурный И. СЕРЫХ
 Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.